



## சுருக்கம்

பொதுப்பணிகள் - தமிழ்நாடு குடிமைப்பணி - துணை ஆட்சியர்கள் நிலையில் மாறுதல் மற்றும் பணி நியமனம் செய்தல் - ஆணை வெளியிடப்படுகிறது.

வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத் துறை,  
பணிகள் அலகு, பணி-1 பிரிவு

அரசாணை (2டி) எண். 64

நாள் 07.06.2021  
பிலவ வருடம், வைகாசி 24  
திருவள்ளூர் ஆண்டு 2052

படிக்கவும்

கூடுதல் தலைமைச் செயலர் / வருவாய் நிருவாக ஆணையரின் கடித  
எண்.பணி 1(3)/து.ஆ.24/2021, நாள் 27.05.2021.

ஆணை:

கீழ்க்கண்டுகள்ள துணை ஆட்சியர்களை, அவர்களது பெயருக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பணியிடத்தில் பணிநியமனம் செய்து அரசு ஆணையிடுகிறது.

வ. எண்	துணை ஆட்சியரது பெயர் மற்றும் தற்பொழுது வகிக்கும் பணியிடம் திருவாளர்கள்	பணிநியமனம் செய்யப்படும் பணியிடம்	குறிப்பு
1	இரா. வைத்தியநாதன் (360), முன்னாள் மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர், திருச்சிராப்பள்ளி.	மாவட்ட ஆட்சியரின் நேர்முக உதவியாளர் (பொது), மயிலாடுதுறை.	காலிப் பணியிடம்
2	சி.மணிமாறன், (588) முன்னாள் மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர், இராமநாதபுரம்.	மாவட்ட வழங்கல் மற்றும் நுகர்வோர் பாதுகாப்பு அலுவலர், மயிலாடுதுறை.	காலிப் பணியிடம்
3	திருமதி இரா. சந்தானலெட்சுமி (75/2020) முன்னாள் மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் (ம) சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர், விருதுநகர்.	மாவட்ட ஆட்சியரின் கூடுதல் நேர்முக உதவியாளர் (நிலம்), புதுக்கோட்டை.	காலிப் பணியிடம்

4	திருமதி இர. ஜீவரேகா (466) முன்னாள் மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் (ம) சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர், தூத்துக்குடி.	மாவட்ட மேலாளர், தாட்கோ, விருதுநகர்.	காலிப் பணியிடம்
5	திருமதி இரா. பூங்கொடி, (352) முன்னாள் வருவாய் கோட்டாட்சியர், ஆரணி, திருவண்ணாமலை.	உதவி ஆணையர் (நில எடுப்பு), நில நிருவாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை-5.	காலிப் பணியிடம்
6	திருமதி சு. பானு (336) முன்னாள் மாவட்ட வழங்கல் மற்றும் நுகர்வோர் பாதுகாப்பு அலுவலர், வேலூர்.	உதவி ஆணையர் (கலால்), திருப்பத்தூர்.	காலிப் பணியிடம்
7	திருமதி சு.சாந்தி, (4/2020) முன்னாள் தனித்துணை ஆட்சியர் (நில எடுப்பு), சென்னை விமான நிலைய விரிவாக்கம், ஸ்ரீபெரும்புதூர், காஞ்சிபுரம்.	தனித்துணை ஆட்சியர் (நில எடுப்பு), சென்னை விமான நிலைய விரிவாக்கம், ஸ்ரீபெரும்புதூர், காஞ்சிபுரம்.	மாற்றம் செய்யப்பட்ட திரு ப. சைலேந்திரன் (105/2020), துணை ஆட்சியருக்குப் பதிலாக
8	அ.ஜெ. செந்தில் அரசன், (451) முன்னாள் வருவாய் கோட்டாட்சியர் (தெற்கு), கோயம்புத்தூர்.	வருவாய் கோட்டாட்சியர் (தெற்கு), கோயம்புத்தூர்.	மாற்றம் செய்யப்பட்ட திரு ம. செல்வன் (218), துணை ஆட்சியருக்குப் பதிலாக
9	சு.பார்த்தசாரதி, (544) முன்னாள் மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர், இராணிப்பேட்டை.	துணை ஆட்சியர், நில நிருவாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை-5.	காலிப் பணியிடம்
10	திருமதி கே. மீனாட்சி (535) முன்னாள் மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் (ம) சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர், இராணிப்பேட்டை.	தனித்துணை ஆட்சியர் (வருவாய் நீதிமன்றம்), திருச்சிராப்பள்ளி.	காலிப் பணியிடம்



11	ந.மங்களநாதன், (502) மாவட்ட ஆதி திராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நல அலுவலர், கடலூர்.	மாவட்ட ஆதி திராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நல அலுவலர், சிவகங்கை.	காலிப் பணியிடம்
12	ப. சைலேந்திரன் (105/2020) தனித்துணை ஆட்சியர் (நில எடுப்பு), சென்னை விமான நிலைய விரிவாக்கம், ஸ்ரீபெரும்புதூர், காஞ்சிபுரம்.	உதவி ஆணையர் (ஆவணம் மற்றும் பத்திரிக்கை தொடர்பு), தமிழ்நாடு பேரிடர் அபாயக் குறைப்பு முகமை, சென்னை-5.	மருத்துவ விடுப்பில் சென்றுள்ள திரு இரா.பாலாஜி, (550) துணை ஆட்சியருக்குப் பதிலாக

## (ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

குமார் ஜெயந்த்  
அரசு முதன்மைச் செயலாளர்.

## பெறுநர்

கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் / வருவாய் நிருவாக ஆணையர், சேப்பாக்கம், சென்னை-5.  
தொடர்புடைய துணை ஆட்சியர்கள்.

..... கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் / வருவாய் நிருவாக ஆணையர் மூலமாக  
தொடர்புடைய மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள்.

## நகல்:-

மாண்புமிகு அமைச்சர் (வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மை) அவர்களின் சிறப்புநிலை  
நேர்முக உதவியாளர், சென்னை-9.

வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத்துறை முதன்மைச் செயலாளர் அவர்களின்  
முதன்மை தனிச்செயலாளர், சென்னை-9.

இருப்புக் கோப்பு/உதிரி நகல்.

// ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது //

கும. ஜெயந்த்  
7/6/2021

பிரிவு அலுவலர்

07/6/21